
VÁGÁNYZÁRI HIRDETMÉNY
   

A vágányzár miatti kellemetlenségekért Utasaink szíves türelmét és megértését kérjük!       
                                                                                                                                            

                                                                                                                                                  GYSEV Zrt.                                                                                                                                                 V0 

Tájékoztatjuk Tisztelt Utasainkat, hogy  

2023. december 4-től (hétfő) 2023. december 9-ig (szombat)  

a hirdetményen szereplő vonatok a fejlécükben megjelölt napokon módosított menetrend szerint közlekednek! 

A Szombathely - Zalaszentiván állomások között utazóknak a 9838 és a 9819 számú vonatok kivételével Püspökmolnári állomáson másik szerelvénybe kell átszállniuk! 

Az InterRégió vonatok a 8905 számú vonat kivételével változatlan menetrend szerint közlekednek! 
 

A Szombathely - Zalaszentiván vasútvonalon kizárólag az alábbi vonatok menetrendje módosul, a fel nem tüntetett vonatok továbbra is változatlan menetrend szerint közlekednek! 

A vágányzári menetrendekről részletes tájékoztatás az állomási pénztáraknál, a GYSEV Zrt. +36 (99) 577 212 ügyfélszolgálati telefonszámán,  

valamint a www.gysev.hu honlapon érhető el! 
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A vágányzári menetrend miatt az átszállási lehetőségek korlátozottan biztosítottak. Kérjük, hogy utazásuk megkezdése előtt informálódni szíveskedjenek! 
 

A vágányzár befejeztével újra az adott időszaki menetrend lép életbe! 

Ǥ Személyvonat. Kerékpár a vonaton a megjelölt helyen szállítható (korlátozott férőhely). » Munkanap közlekedik.

ǝ InterRégió vonat. ŋ Kerekesszékkel történő utazásra alkalmas kocsi emelő berendezés nélkül. ½ Szombati, vasárnapi és ünnepnapi közlekedési rend szerint.

O Országos vonat. ĉ (Hullámvonal az időadat előtt.) Nem minden nap, illetve bizonyos időszakban közlekedik. { Szombathely ¨ 
a Rendkívüli helyzet alkalmával is közlekedő vonat. © Feltételes megállás, a vonat csak igény szerint áll meg. D Csatlakozásra nem vár

Érkezés.

Jelmagyarázat:

 

http://www.gysev.hu/

